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Contribuția UE: € 3 000 000

Buget total: € 3 208 881

Organizație(Organizații) de
implementare:European Partnership for Democracy (EPD), European
Association for Local Democracy (ALDA), People in Need
(PIN), Democracy Reporting International (DRI), Centrul

Descrierea proiectului:
INSPIRED Moldova își propune să contribuie la crearea unui mediu favorabil pentru societatea civilă din Moldova prin
împuternicirea organizațiilor societății civile (OSC) să se implice activ în discuțiile politice la toate nivelele. Profitând de
impulsul generat de procesul de aderare la UE, acțiunea va facilita procesele de dialog politic privind mediul favorabil
societății civile și planurile și programele relevante care decurg din negocierile de aderare. Recunoscând importanța
consolidării democrației în noua metodologie a UE, unul din primele criterii fundamentale de aderare, inițiativa va
consolida capacitățile OSC-urilor de a acționa drept catalizatori ai democrației atât la nivel național și local, cât și în
sfera digitală. În plus, acțiunea va sprijini eforturile de colaborare, pentru a cultiva un mediu incluziv și participativ,
favorabil îmbunătățirii participării publice, inclusiv prin promovarea grupurilor subreprezentate și a femeilor din
Moldova. Proiectul împuternicește societatea civilă din Moldova să influențeze în mod activ politicile naționale și să
impulsioneze integrarea țării în UE prin implicarea organizațiilor societății civile (OSC) în procesele de elaborare a
politicilor la nivel național, local și în mediul digital. Proiectul va oferi sprijin tehnic și financiar pentru 70 de OSC-uri
din Moldova, instrumentele și resursele esențiale necesare pentru a-și amplifica vocea și a obține un impact durabil.
De asemenea, acesta va încuraja dialogul și colaborarea cu autoritățile publice, asigurându-se că societatea civilă
devine un actor-cheie în promovarea democrației în Moldova.

Rezultate așteptate:
Rezultatul 1: Spațiile participative pentru dialogul politic pe mai multe niveluri și cu mai multe părți interesate privind
aspecte relevante pentru guvernanța democratică sunt deschise, extinse și cultivate de către OSC-uri.
Rezultat 2: Sunt lansate și sprijinite inițiative comune de cooperare între OSC-uri și autoritățile publice la nivel
național, regional și local.
Rezultatul 3: Seturile de instrumente digitale pentru democrație sunt conservate, diseminate și aplicate, oferind OSC-
urilor resursele digitale și cunoștințele necesare, pentru a interacționa eficient cu cetățenii și a se angaja în dialogul
politic. 
Rezultatul 4: Capacitatea organizațională și tehnică a OSC-urilor de a se angaja în dialogul politic și de a contribui la
un mediu mai favorabil la nivel național, regional și local este consolidată.
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